

感恩護持 克里夫蘭慈濟人舉辦歲末感恩茶會

慈濟克里夫蘭聯絡處於十二月十七日在會所舉辦歲末感恩茶會，感謝為桑迪颶風(Hurricane Sandy)災戶捐款的大德及為會所裝換新地板的志工，也為災民及天下蒼生祈福。當天到場的100多位嘉賓，用完溫馨的午餐後，隨及觀看桑迪颶風賑災報告，觸目驚心的畫面讓人感同身受，大家祈願災後重建的工作進行順利。

感恩茶會當天中午，在多位志工主動發願做的豐盛素食午餐及點心宴饗來賓後，由負責人莫師姊開場感謝大家的光臨，及多年來對慈濟的護持，大家齊力同心將會所內外整理維護如自己的家一般整潔與溫馨。

尤其感動的是一群志工們，放下自己手邊

的工作，花了兩個多月的週末假日投入會所更換地板及地磚的工程，在建築師林俊仁的指導下，讓多位完全沒有工作經驗的志工們，親身體驗工程的精細與複雜，幾位師兄



撰文：顏邦蕙 | 攝影：姚昭旭、譚嘉毅

們至今還留下手上或膝蓋上的傷痕作紀念呢。

從陳英傑師兄為桑迪颶風的賑災作簡報中，大家看到多張颶風在紐約、紐澤西造成損害的觸目驚心畫面，讓人不禁問到地球是怎麼了？原

來是由於地球暖化的效應，讓天災更加頻繁不斷。根據統計自1980年至2011年，因為氣候變化造成的損失，在美國增加了4倍，遠超過亞洲的3倍，歐洲的1倍及南美洲的50%。

三十個國家的慈濟人在證嚴法師的呼籲下一起上街頭募心募款，馳援颶風災民，此次美東賑災工作在十一月份的急難救助金發放，在紐約就有一萬兩千戶、紐澤西三千戶，動員志工三千兩百人次，救災物資及資金高達美金一仟萬元，分毫都是全球慈濟人發揮「無緣大慈，同體大悲」的愛心，募心募款而來。

面對感同身受此驚世災難，大家最後在「祈禱」虔誠的歌聲中，祈求天下無災，人間有愛，使災民可以早日重建家園，離苦得樂！



本來呢，我們美國人是想通過西方節日來同化中國人，沒想到什麼節日到了中國人手里，就立刻煥發出中國特色。比如說聖誕節吧，它本來是紀念耶穌的，結果成了中國人民吃山珍海味加唱歌的大party。聖誕禮品鋪天蓋地，聖誕老人很2地打着中國圓鼓，忽悠顧客們花錢。

再說感恩節，那本來是吃火雞順便感謝主的日子，可大多數中國人那天全吃烤鴨，烤乳豬，烤羊肉串和羊腰子；不但不感謝主，反而忽忘美國人民感謝中國人民借錢給我們，幫我們度過經濟危機，這，這也太不給面兒了吧。

崔哥，聽人說美國的鬼節在中國也特別火，那天好多人戴着面具，結果北京城丟了好幾百輛自行車是嗎？你們一個領導說，一旦讓中國人戴上面具，就等於增了同志們違法亂紀的膽量，是嗎？

我還聽說，唯一對中國人沒有吸引力的美國節日就是愚人節了，那一天可以合法地在朋友之間講假話。你們中國人說：這個節就免了吧，天天都講假話，還沒講夠怎麼的。又不在乎少一天。

你們知道嗎，美國政府之所以不敢和中國正面叫板，主要是怕一旦衝突起來，會被中國人同化得更快。想當年，滿清帝國把漢人都滅了，統治了好幾百年，結果呢，不知不覺地，好好的一個滿族就沒了，文化沒了，語言沒了，連TM姓氏都沒了。一張嘴一口流利的漢語，據說還在全國普通話大賽中奪了第一名，把個國恨家仇全忘了！看來這滿族人就是容易“滿足”。

歷史上遭此厄運的多了，匈奴、蒙古、努爾哈赤，忽必烈什么的，都多少被你們漢人同化了。他們要是身體再好點，全能活到成爲標準漢人那一天。中國人這手絕對坑爹又坑媽：合着誰入侵中國，誰就不知不覺成了中國人。那以後誰還願意侵略中國呀。

崔哥，2012年的美國很糾結，不知道拿中國怎麼辦：你說你入侵中國吧，她反而把你吞了；你說你不入侵中國吧，中國人就特別“和平”地入侵你。有錢的沒錢的全來了，什麼旅遊的，留學的，投資的，走迷路的，全來了。有幾個腦子好使的屌絲，直接就往美國大使館里冲，連機票都不用買就來美國了。

今天的中國人和以往各朝代的中國人不一样，你們比美國人更瞭解美國，比美國人更關心美國，甚至比美國人更護着美國，你不信誰在中國罵美國幾句，一大幫紅色接班人們立刻在微博上罵他祖宗。還有你們中國的精英和公知們，宣傳起美國的普世價值一套一套的，比美國之音那幫孫子敬業多了。

對了，崔哥，你老說美國在武力包圍中國，其實我們的航母頂多在離中國不遠的地方趴着，一時半會動不了中國一磚一瓦；中國的和平大軍可不一樣，你們一進了美國立刻就玩“軍民魚水情”，女人們跟打殲滅戰似的就把美國男人給嫁了，男人們瞅冷子也要他一個半個警惕性不高的洋妞，不出幾年，新一代的美國公民全能用中文管中國人叫媽叫爸。哪個民族架得住這么同化呀！

我們美國人本來想用麥當勞，肯德基來同化中國。可是沒過幾年功夫，“肯德基”就開始賣豆漿油條，到底誰在同化誰呀？這絕對是悲催它娘——悲憤！

崔哥，不是我發牢騷，你來看看中國人是怎麽同化我們美國的。據初步統計，在美國的中餐館有執照的上百萬家，散佈在所有有人類喘氣的地方，這不比任何連鎖店厲害！據統計，美國成人里能獨立用兩根木棍兒吃飽飯的高達百分之八十，你看看！百分之二十五的美國人開始迷戀上啃鷄爪子，百分之五的美國人認爲臭豆腐是香的。崔哥你看，這不是同化是什么？

近日來美國出現槍殺案，不少中國人開始

崔哥調侃：中國人是怎麽同化美國人的

散佈言論，說“白人開槍，黑人搶劫，老墨販毒，就中國人安分守法，言外之意讓中國人接管美國，其餘各族人民哪來回哪兒，退回原籍。好給中國人騰地兒。”

作為美國人，我們眼看着聰明的中國人這麼快就吃透了美國，搞定了美國，紮根了美國。走進今天的美國大學，學生一半以上是中國來的，教授很有可能也是中國來的，有時講着講着課就換中文了，讓美國學生在自己的國土體會着“亡國奴”的感覺。

向中國人學習，我們美國人也在開始瞭解中國的語言文化。可是說真的，中國的語言實在不是人學的。上漢語的第一課，中國老師就告訴我們英語的“I”(我的意思)譯成中文時有如下譯法：“我，奴輩，鄙人，卑職，晚輩，晚生，在下，老夫，老朽，老子，你大爺我，等等等等。美國人聽完當時就暈了，這才是一個最簡單的“我”字。後來教育部統計，學漢語三年以上的美國人後來都瘋了。

中國人不但用文化，還用言傳身教來同化美國。比如說，原來美國家庭主婦很少有買菜挑來挑去的好習慣，現在和中國女人學的，買扁豆時一根一根挑，還用大拇指的指甲狠狠地掐一下，看看是不是嫩。逼得超市沒辦法，只好用兩種語言寫個牌子“請勿掐!(No Pinching!)”

去美國大超市，我只需掃一眼瓜果梨桃上面的手指印，就能立刻斷定：看，中國人剛來過。只有中國人的手勁才能把西紅柿和茄子掐成那樣！

我們美國人在一天天被同化着。早晨，越來越多的美國二百五們在冉冉的日出里練太極拳。入夜，數學不好的美國人民圍在一張桌子上玩最簡單的“推倒樹”。過生日的時候，美國人民百分之百跑調兒地高唱卡拉OK；掀開背心，很多人會自豪地讓你看他們紋在身上的中國字——我是龍的傳人！

中國文化就是酷斃！在這種氛圍下，美國的西點軍校開講孫子兵法的三十六計。開課不出十天，西點學校就出現了階級鬥爭的好苗頭。原本缺心眼的美國學員開始熟練使用“落井下石，聲東擊西”等傳統謀略。女學員爲了得好分開始給教官施“美人計，離間計”；同性戀學員們互相施“反間計和苦肉計”等等。據說，學校會計學會了第三十六計——帶着一筆巨款“走你！”

我覺得，在美國的中國人只對兩件事不感興趣。第一，選舉；第二，玩槍。中國人不參選主要是因爲在美國當領導又窮又枯燥又累心，簡直就是三孫子，和中國的人民公僕根本沒法比。說到玩槍，中國人一旦立穩腳跟，早晚會玩槍的，那時美國將大亂，因爲中國人極善於射擊，連老太太都百發百中，我聽說有個雙槍老太太，在移民局挂了號的，估計老太太也得不到美國簽證了。

2012年即將結束，美國人必須要正視這個事實：中國人來了。中國人如黃河之水，坐着飛機從天上下來，所向披靡地涌進美國。這時候，我們美國人才真正理解爲什么慈禧太后當年閉關鎖國，不讓你們中國人出來，就是爲了不給世界人民添堵！知道嗎？

想起來呢，我們美國人特別怨恨一個人——英國鐵娘子撒奇爾夫人。據說，1982年她首次訪華時，鐵娘子問當時主政的鄧小平總理，“你準備給你的國民自由，讓他們移民海外嗎？”

鄧小平看了一眼鐵娘子，弱弱地問了句，“你要幾千萬？”

北美崔哥脫口秀寫完了，一月份回國過年，大街上認出我來別忘了讓我簽字。在美國沒這景兒，總統來了都沒人見。

【核心提示】按道理，受中國大陸“迫害”了的人士，才會在美國申請“政治庇護”，並在美國合法居留下去，因此是不能回到中國的。但事實上，許許多拿了政治庇護綠卡的人士，都想方設法回到中國大陸探親、旅遊或經商，這就形成一個悖論。

路徑：申請庇護獲準 繞道越南回國探親

通常來說，被祖籍國“迫害”了的人士，才會在美國申請“庇護”，並在美國合法居留下去，是不能回到祖居國的。但是，不少“假庇護”的人士，他們並沒有受到祖籍國的迫害，他們一方面在美國申請居留權，另外一方面經常回國與家人、朋友團聚，甚至經商。

移民律師告訴記者，在政治庇護申請尚未通過之前，申請人不得離開美國。如果離開美國，會被視為自動放棄庇護申請。但是，在政治庇護批准之後，申請人有權申請所謂的難民旅行文件(Refugee Travel Document)，可以自由進出美國，到世界上任何地方旅行，但不能到申請人在申請政治庇護時宣稱會受到迫害的地方。例如，中國大陸的申請人憑難民旅行證離開美國回到中國，移民局的官員會認爲該申請人已經不再害怕受到迫害，從而會提出取消其庇護申請以及綠卡申請。

華人爲綠卡不擇手段

但是，通過庇護申請綠卡的等待時間很長，在洛杉磯地區有不少中國大陸人士在獲得了難民旅行文件之後，經常通過第三國回到中國大陸。一位申請庇護居留美國的女士告訴記者，獲得難民旅行文件之後，她每年都要回國探望年邁的雙親及年幼的女兒。爲了不留下入境的記錄，她都是繞道越南等中國的周邊國家，進入中國，因爲那里不需要在護照上蓋章。同時，護照過期之後，她就在國內托關係辦理中國護照，以便在等待美國綠卡及公民的時候一本中國護照。

這位女士告訴記者，許多與她一樣辦理“庇護”的人士，都經過同樣的途徑回到中國，探親、訪友甚至經商。同時，一些“庇護”人士還在中國相親、結婚，一點都沒有被“迫害”。就她自己來說，她與丈夫40歲就下崗了，輾轉到了美國之後，想通過庇護獲得美國的身份，以便將來可以供孩子上大學。

動向：“月子中心”與政治庇護合流

備受爭議的“月子中心”除爲境外產婦提供來美待產及協助生產服務外，近來增添了新的服務項目，即爲一些來美待產的婦女提供一胎化“政治庇護”服務。在這項服務的誘惑下，越來越多的中國待產媽媽正在利用“月子中心”來美，並試圖通過辦理“政治庇護”留在美國。

這種“移民”美國的方式被認爲是目前風險最小、所需資金最少的來美渠道，因此越來越多的中國待產婦都在試圖利用“月子中心”做中轉站留在美國。一位不願具名的受訪者表示，她因有朋友常從中國大陸到洛杉磯的“月子中心”待產，接觸到一些在月子中心待產並同時聘用律師在辦理一胎化“政治庇護”的準媽媽。

大多數在美生產的中國媽媽因沒有在美合法居留身份，因此生產之後必須離開美國。“而在‘月子中心’可爲能到美國生產的孕婦提供辦理‘政治庇護’的機會，一旦成功，母子及其他家人即可永久留在美國。”

凡在媒體上能找到廣告的“月子中心”均表示可以爲孕婦提供一胎化“政治庇護”服務。“月子中心”的業者稱，根據以往的經驗，這種來美生產然後辦“政治庇護”留美的成功率高達95%，各家收費標準在4000元到6000美元，這是在美待產、做月子以外的費用，是請律師的費用。

招數：用真假兩本護照 從墨西哥回大陸

美國移民局在東岸刮起的針對“政治庇護”的打假風吹到了西岸，讓洛杉磯華人社區中許多在庇護申請中造假的華人感到驚恐，有些人已經

買好機票，或飛往他州暫避風頭，或乾脆回國隔岸觀火。

以“一胎化”名義獲得庇護的蒙市居民黃女士聽說洛杉磯也將掀起掃蕩假庇護風暴後坐立不安，已于20日買好機票，準備飛往外州的姐姐家里暫避一時。“好不容易來到美國，我不想就這麼放棄。”

去年她接受了別人的建議，經墨西哥繞道回國探望了父母和孩子，中間花錢買了另一本假護照。表面上看，庇護身份的她只是去了趟墨西哥，規避了“庇護者不能回國”的法律規定；而實際上，她用另一本護照從墨西哥繞回中國，讓“庇護”護照上沒有留下任何回國的記錄，從而避開了移民局的視線。

但心虛的她還是擔心百密一疏，覺得躲一躲爲好。“紐約律師樓裏那麼精明的‘庇護’專家都能被移民局和FBI查出來，我們這小蝦米哪兒保得住不出岔子？還是三十六計走爲上吧。”

經歷：持政治庇護去中國返美時綠卡或沒收 持政治庇護獲得的綠卡去中國大陸，回美時移民局就有可能沒收綠卡。

本報曾經報道，在紐約，曾發生過多位閩籍人士持政治庇護獲得的綠卡返鄉，回到美國時綠卡被移民局入境管理處官員沒收。一名來美多

年的鄭先生因思鄉情切，身邊又有朋友同樣持政治庇護獲得的綠卡返鄉，順利回到美國，因此決定返鄉看望十多年未見的妻子和兒子。未料返美入境時，被機場移民官攔下，沒收其綠卡。據報道，多爲閩籍人士遭遇此情況，其中以30、40歲上下的爲多。

對於庇護綠卡持有者來說，第一，他們曾向移民局表示，中國政府對他們以往的迫害使得他們恐懼未來的迫害，所以不願回中國；第二，他們在申請庇護時，曾簽過一個表格說：如果他們對美國政府說謊，美國政府將不再批准他們的任何移民申請。在這種情況下，如果他們回中國後，得以安然無事地回到美國，那就出現兩個問題：第一，他們日前對美國政府所稱的恐懼是不是事實（因爲他們是自願回國）；第二，他們說中國政府會對他們進行迫害，是不是真的。（畢竟他們全都安然返美了。）

律師：辦庇護後回中國是不打自招

洛杉磯華強律師提醒那些辦了“庇護”後還大搖大擺回國的華人，他們是在不打自招地告訴移民局“我是假庇護”，否則一個遭到迫害的人怎么可能再回到迫害自己的祖籍國呢？與此同時，她也謹告同業，不能爲了賺錢而不顧庇護的真實性，否則對自己對客戶都將不利。

華強相信，美國東岸針對華裔移民的這把火一定會燒到西岸，美西移民局已經在重新審查以往的庇護案件，試圖從中找出欺詐的證據，現在只是還沒有採取行動，像紐約一樣進行大批抓捕和驅逐而已。

洛杉磯律師鄧洪在接受僑報訪問時曾表示，以政治庇護方式取得留美身份的人中，許多都是在欺騙美國政府，一個很明顯的例子是：約有半數通過的政治庇護案拿到綠卡的人現在都回中國大陸，這是與辦理政治庇護案的初衷相矛盾的。鄧洪還表示，通過辦理政治庇護取得留美的合法身份未必可取。

多年前，政治庇護案通過率可高達80%，而近些年來中國大陸的情況已發生了巨大變化，美國政府對政治庇護案的審批也越來越嚴。鄧洪表示，現在洛杉磯地區政治庇護案的通過率約在20%左右。

鄧洪表示，家長以政治庇護方式騙取了身份對孩子的影響很不好，會讓這些孩子認爲欺騙別人並不是一件壞事。他表示，近年來許多犯有刑事案件的華裔青少年其家長均是以政治庇護的方式取得留美身份的。